
ŘÀą ôŚœ ĆŞ

üĂþÂÞŮ öĄõěŊ

1387 ćŘćÂõ

ŚûĎĄČû ťîÂł ďŚśœŘ
(Monlib)

ĆČœŚŹ 1 :ćďĄõ Âû ýŘÂŞ ěŚźõ öŚõě
ťþŚŞŚÚõ 32 :ěŚźõ üêÂÊõ ýĆÑêŚ§

Âţõ hi áŚÔŮďŘ ,Śûďćd ßþŘ ěŘ ôŘi ďćd .ćďŘć ďŘÂì öŚúŻ öŚîćĄî ýŚûŠŘĄą ëŚŮŘ ďć ěŘ ďćd n ,ŚûĎĄČû ťîÂł ďŚśœŘ ďć
ôŘj ýĆÖśÏ ďć ø ćďŘć ĆÖśÏ k Ćî ťĺŘ ĆÆÔì Œþ ÛØł ĆŞ ťîÂł ďŚśœŘ .ťĺŘ ÂŞŘÂŞ Ýû ŚŞ ŚûöŊ ĆÞûŋÂä üóø ćďŘć
Ćî ťĺŘ Ýúõ ĆţØœ ßþŘ ĆŞ ĆŻĄŮ üóø ;(ťĺŘ ÂŞŘÂŞ Ýû ŚŞ Śûďć ŋÂä ,Àł ĆţÔð Ćî ďĄÎœŚÞû) ćĄłüõ ŚŻ ďć nj ,öŊ
Śþ ÂţÞî üäŚÔŮďŘ Ćî ćŘć ďŘÂì ďŚśœŘ ěŘ ĆÖśÏ ßþŘ ďć Řď üþŚûďć öŘĄŮüõ ŚúĂŮ ĆźČţœ ďć ;ťĺŘ Âţõ lj ôŘj ýĆÖśÏ áŚÔŮďŘ
ßþŘ ÛąŘć ďć ďćd ćŘÀãŮ ßþÂţÈČŞ öćŘć ďŘÂì ,ŚûĎĄČû ťîÂł ÂþÀõ éÀû .ÀĂłŚŞ ĆţłŘć ĆÖśÏ ßþŘ áŚÔŮďŘ ŚŞ ýøŚÆõ

.ÀłŚŞüõ ŚûĆÆÔì

ĆÜßÆõ

Ćî ÀČÆþĄĂŞ ýŘĆõŚœÂŞ

.ÀœŘĄ£Ş ùÀœŚţĺŘ ýćøďø ěŘ Řď ŚûöŊ áŚÔŮďŘ hi ø Śûďćd ćŘÀãŮ n •

.ÀœŘĄ£Ş ùÀœŚţĺŘ ýćøďø ěŘ Řď Œþ Âû ÇþŚźĂð nj ø áŚÔŮďŘ lj ø ďŚśœŘ ýĆÆÔì ýŚûĆÖśÏ ćŘÀãŮ k •

.ÀÆþĄĂŞ ùÀœŚţĺŘ üŻøÂą ďć Řď ćĄłüõ ŚŻ ďŚśœŘ ýĆÆÔì ÛąŘć ďć Ćî ýďćd ćŘÀãŮ ßþÂţÈČŞ •

ýćøďø

.ťĺŘ ùÀõŊ k ø nřČŮÂŮ ĆŞ ,ýćøďø ñøŘ ÂÎĺ ďć
.Àûćüõ öŚÈœ Řď ôŘi ďćd áŚÔŮďŘ hi ,ôŘ i ćÀä Ćî ùÀõŊ ćÀä n ,ýÀãŞ ÂÎĺ ďć
.ťĺŘ ùÀł ĆţłĄœ nj ø lj ćÀä øć řČŮÂŮ ĆŞ ÂÎĺ Âû ďć ,ýÀãŞ ÂÎĺ k ďć

üŻøÂą

.ÀČÆþĄĂŞ Řď ćĄłüõ ŚŻ ďŚśœŘ ýŚûĆÆÔì ÛąŘć ďć Ćî ďćd ćŘÀãŮ ßþÂţÈČŞ üŻøÂą ÂÎĺ Śúţœ ďć

ŚûťþćøÀ¡õ

1 ≤ n, k ≤ 100,000 •

.ÀĂłŚŞüõ ťśůõ ø üãČśÏ ýćøďø ćŘÀäŘ ôŚÞŮ •

.ÀłŚŞüõ 1 ≤ n, k ≤ 100 ŚûťÆŮ %30 ďć •
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ĆœĄÞœ üŻøÂą ø ýćøďø

Standard Input Standard Output
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